
w CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da reunião da Comissão de Urbanismo e lnfra-Estrutura

realizada ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e três'

às dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam

presentes os vereadores Silvano Dall'Agnol, Chicão e Sueli Manfron

Boza. lniciaram a reunião analisando o Projeto de Lei do Executivo

No. 030/2003 Súmula: "Estima a receita e Íixa a despesa do

Município de Gampo Magro para o exercício financeiro de 2O04"

o qual após analise detalhada foi aprovado por unanimidade devido

ao fato de que foi elaborado de forma condi te às necessidades do

município obedecendo a legis o perti nte.EsteéoParecer.
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CÂMARÀ MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANA

Ata da reunião da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio

Ambiente realizada ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e

três,àsdezessetehorasnolocalpróprioparareuniõesondeestavampresentes

os vereadores Arlei de Lara, Silvano Dall'Agnol e Maurício Menegusso'

Iniciada a reunião foi analisado o Projeto de Lei do Executivo No.030/2003

Súmula: "Estima a receita e Íixa a despesa do Município de Campo

Magro para o exercício financeiro de 2004"' Após analise minuciosa do

mencionado projeto enfatizando todos os pontos cabíveis de dúvidas' os

membros desta comissão optaram pelo parecer favorável por unanimidade'

considerando que tal projeto foi elaborado de forma condizente às

necessidades do Munlc io englobando às diversas áreas de atuação'
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPo MAGRo
ESTADo oo paRlxÁ

Ata da Comissâo de Legislação Justiça e Redação rcalizada aos primeiro

dia do mês de dezembro do ano de dois mil e três às dezesseis horas e trinta

minutos no local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores

Chicão, José Ragaúam e Lufrido Menegusso. Iniciada a reunião o

Presidente da Comissão vereador Chicão deu inicio aos trabalhos passando a

analise do Projeto de Lei do Executivo No. 030/2003 Súmula: "Estima a

receita e lixa a despesa do Município de Campo Magro para o exercíco

financeiro de 2004'. Após detalhamento do conteúdo do projeto não foi

encontrado nenhum ponto que ferisse a legalidade e constitucionalidade,

portanto emitiram seus pareceres favoráveis por unanimidade que tal

orç ento laborado de forma condizente às necessidades do Municipio.

E eop comlssao.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANA

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

realizada aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e três às

dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores Adão de Cristo, José Raganham e Maurício Menegusso' lniciada

a reunião foi analisado o Projeto de Lei do Executivo No' 030/2003

Súmula: "Estima a receita e fixa a despesa do Municipio de Campo

Magro para o exercício financeiro de 2004"' Após analise enfatizando

todos os pontos cabíveis de dúvidas junto aos assessores' jurídico e contábil'

esclarecendo pontos relacionados ao Código Tributário Nacional'

Constituição Federal, Lei de Responsabilidade Fiscal' PPA e LDO' chegou-se

a conclusão de que o projeto em pauta foi elaborado de forma condizente ârs

necessidades do Município, sendo assim emitiram seus pareceres favoráveis a

aprovação do mencionado Projeto'
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